Parker ( ) 010-8428 2935 010-8428 8762 sales@cnmec.biz



b
Q
S
S
3
3
K
i

L aSMERN T ¢

gyrcase M

wEn Q

gxwe O

wEyw LW

#E7K 3400-CN

D-2



¥Z 3400-CN BHEE

Ekx

ServiceJunior D-4 | Service Master Easy D-5 | Service Master Plus D-7

LREE

B &

£3

> ww. &

i+ D-12 | SCK jEiEm s D-13

il

SCPT £ /1/iREERE D-11 | SCFT R4t

o
Ll o — — |8 '5(5
,'g
1
4
iy
SCPT-CAN & /1/iRE 5 REES SCFT-CAN ;g% ZEit D-15 | SCK-CAN EERB L D-16
D-14
-
b5,
ﬁ- L=,
4|
<.
B | m
2
=
VKA3 D17 | EMA3 D17 | SMA3 D18 | SCA D18 C

M sxFm

m D-3 #%7K 3400-CN



¥7Z< 3400-CN PNz &

BHEE Servicedunior

Servicedunior #HZFE HFEK
= N HEREANE, BT
X o —
& B 5)N/EXESHEERET
% m ERERT
E B ZERR, HIEEITIZIEE
A BT M16x2 RREN AR LriE kL
B EREEHIAE
|
e
p
&
X
-H_'_ﬁ
ig ServiceJunior #=FE % #
B MESEE: -1...016 bar/0...100 bar/0...600 bar/0...1000 bar SCJN-xxx-01
ServiceJunior TE €l
SEEl: -1...016bar/0...100 bar/0...600 bar SCJN-KIT-xxx*
1 REH SCC-340
1 ServicedJunior SCJN-xxx-01
= IR ATk
& 1 1/4 BSPP HH247 - M16x2 F4R4L SCA-1/4-EMA-3
6 1 M16x2 SMELT - M16x2 SMELL SCA-EMA-3/3*
1 MEEE 1500 mm (M16x2) SMA3-1500*
* FRiEFHF 1000 bar
HARSEH HARSH
SCJN 016 100 600 1000 EAHikO FEESR, 1/4° BSPP (ISO 228-1)
EH3EE (bar) -1..16 | 0..100 | 0...600 |0...1000 w3 NBR
BEHEH (bar) 40 200 1200 1500 shas ®=79mm, EE#33mm
o EiEHEEE, THRIKIPE
JREEE F1 (bar) 50 800 2200 2500
E 540 g
MBI -10...450 °C
M 3B 2x 1.5V B
EERE -20...+60 °C A ith & Ay — % 25 1500\ Bif
RO +80 °C 5:E Ak 321 EN 60529 (IP 67)
AR < 85% RFNEE IEC 60068-2-6/10...500 Hz; 5 g
REESRR 10 ms frhad IEC 600068-2-29/25 g; 11 ms
= —f% £ 0.25 % FS AR (108) 100
[N S 5X+05%FS
= +0.2 %/4E




¥7K 3400-CN B &

Bng & The Parker Service Master Easy
- SN = \YA =]
The Parker Service Master Easy F#5= I £ 1% 88
B 3BEM4BERE \ i‘;
N SRR, REE X
H
B PC#EQO - 1 =
N A T . Lul i
m At Alde f‘ PR i
N GER G . . A
A
e
>
o
i&ﬂ
The Parker Service Master Easy B —3 & i@iEF 50108, =
TEMMNE. Bx. BEILESHEESY, WEN. E B
. RE. BEMINEE,
K
i
®
®
The Parker Service Master Easy 7 7t B2 28 SCSN/SensoWinZxk {4/PC BB 4% # C
The Parker Service Master Easy 3iEE SCM-330-2-02
The Parker Service Master Easy 4 @8 SCM-340-2-02
The Parker Service Master Easy TE & # #
SCKIT-330-00 SCKIT-340-00
1% &# SCC-DRV-300 1 1
The Parker Service Master Easy SCM-330-2-02 SCM-340-2-02
FEFERBY 3 m SCK-102-03-02 3 2
ZEZEBY 5 m SCK-102-05-02 - 2
&k (M16x2 SMELL - M16x2 SMEL) 5 5
SCA-EMA-3/3
MEEE 1500 mm (M16x2) SMA3-1500 2 2 &=
-
¥
"




PHNgE The Parker Service Master Easy
The Parker Service Master Easy AR S5
ReEN/BE/RE/ARERSE, TEMEREIRG
o B3 SCMA-VADC-6005 35 MEERE  0..10V
e WA 0/4...20
-~ ...20 mA
3 0. 5% R
H*‘bf o +0.2% FS, #{& +1
i A= 0.02%/°C
f;*{
A KSR 1ms
AWM XLE: 72 x 40 mm
HHRAT
BRFERE: <025%FS
=1E; ME; IE; RE;
AETRSH XirfE; ®mIME; mAE; H=EiE
o R 7S
b
§ #O USB 2.0, %%USB 1.1
1 MEERER: 1000000 &
u Bl £ fik 77 240000 5
= MEEEE HEE=: XFR{E
B =/ME-RXE
RFEAER (0.25 ms) HA1
TIERE: 0..50°C
e -25°C ... 60 °C
INMERIR HXHEE: <80 %
B . EN 60529 (IP 54)
fma IEC 60
CE DIN / EN 61000-6-2
DIN / EN 61000-6-3
;Q 11 ...30VDC
= SMEHE FE B8 110/240 VAC-15 VDC
® % 45E RS (12/24 VDC)
C 5t NiMH
! by EEINMEREER, A8/\aT
INERST 235 x 106 x 53 mm
= #1530 g
EBRETEH. BERESTNEE
PC &% THEREMNFZRZE
BEIRE PR ERNEBEENN S

EZES

m D-6 #%7K 3400-CN



LHNE&E The Parker Service Master Plus

The Parker Sevice Master Plus F35M £ {58
B OTAERR. IMEARERFI MR R = s
B NEERFAN: HE. 2IE. B, kR 5\
HX
m 3E0: CAN, LAN, USB :{“
i
B EFEASX10{ZMNEE &®
o
&
X
The Parker Service Master Plus A]UA3H&IE RGBT S fin
BRSO H, BIRABEELNTRF, ENHAEESEMbMYE &
. OARIET. MESTREEMILE. B
The Parker Service Master Plus 2k
—hiOQ ok
CANBBIEMA | o ien T | st s A %
ki - RHE i
SCM-500-00-00 2N RN, B &S 0 0 - USBH#4S (2 m) ﬁ
e T R PN ) SRS ME RS - LAN2 (5 m) C
SCM-500-01-00 2N BB, SRS 3 5 - RIEFH
(EAEH IO BANER) | e e o N
SCM-500-01-01 2ABEWE, BISSH 5 A CBHMEISDHAT
(BEARUEFT 201 B NERR)  ERES ME R
The Parker Service Master Plus TE ] # # #
SCKIT-500-00-00 | SCKIT-500-01-00 | SCKIT-500-01-01
& & SCC-500 1 1 1
The Parker Service Master Plus SCM-500-00-00 | SCM-500-01-00 SCM-500-01-01
s SC-ACC-01 1 1 1
CAN EEfB4 5m SCK-401-05-4F-4M 2 2
CAN #2i# %548 SCK-401-R 2 2 2
EFEHY 3 m SCK-102-03-02 - 2 3
EFEHEY 5 m SCK-102-05-02 - 1 3
3 (M16x2 SMBLL - M16x2 §MBST) SCA-EMA-3/3 2 2 2 "
IMEERLEEIE L SCK-401-4M - 1 2 3-2
MEELE 1500 mm (M16x2) SMA3-1500 2 2 2 ®

m D-7 #£7K 3400-CN



¥ 7 3400-CN LR E

L& The Parker Service Master Plus
CAN iEfEr 4 IS R 45
SCK-401-XX-4F-4M SCK-102-XX-02
i
b
X
._1.\
e
i i i
I-H'-\<—
A 1 | I
5]
¥ J J e
Y g ¥ B
'NH CANY BliEiER SCT-150-04-02
2 CAN E 71/ B HS SCK-401-03-Y
? SCPT-XXX-C2-05 RETE
'ﬁﬁ CAN it iz se SCFT-XXX-02-02
ﬁ{l]ﬂ SCK-401-R ‘ )
B EN/BEAEE
5= SCPT-XXX-02-02
The Parker Service Master Plus 275188 SCM-500-00-00 £ RS
2¢4HCANREL MR, T A EES/ Parker CAN R 2 £ 8%
N/ SEHESRE A1 ms
M12x1 i, %A SPEEDCON® gy55tHiEk=
X HRRIETE 24, AFREAMAER, EFEtERE
i RR FT-LCD &2 7=RE. FHERTH115x86 mm
® USB 2.0 0
C i8I SensoWin®ER {4, 7E{X &3 F0 BBz (B FE 1 T IR S 4
USB #E#&
. TEEASBIERE, WUASTBHER
LA /A
BidSensoWin®FIZ 2T H, 7RI ESF0 BN < BT IR iR
FrAE: 10, 100 Mbit/s, IEEE 802.3 (10/100 base T)
#Hid: RJ45
s R~F BEx@xi®) : 257 mm x 181 mm x 75 mm
o EE: 1550 g (BEARMER)
ANEE: KRE/ sME/RAE
BrRAR: #HF, 2E, B, #EE
BRAR: FR/IFLE, SIEF, K
e mEAR: RF, Fzh, KkFE, A, FE, BEEEEXBEOANES, FiEELENS),

T &

AT UK W B B 4R A
SPEEDCON® £ PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG%\ & B AR

1 EXRE

m D-8 #%7K 3400-CN



¥EZ 3400-CN LR s

g & The Parker Service Master Plus

The Parker Service Master Plus E {8 SCM-500-00-00 K Z#{

kFEAE
BRNE <45ATNEE
MEEZLE > 10124

KRigE

£

EFERN: XRE/ &IVE/&RKRE
fEEFBMR: 1ms E24h
fETEIFERTE: 1 ms Z 300 h

B (A7 -
64 MB (932007 M2 1E)

> aw. &

SME:. SDRETTEE
2 GB GhpHEL & 5 1GBRYIBISDETE )

SME: U
40 GB i
BEIFELR IP64 (R#EEN60529) ﬁé(
AEB K
$2Mth, +7.4 VDC/4500 mAh 1;%
A F HL Bt /RSN CAN B S fE LB RT it B . > 8 h &
R =
5B B
110/240 VAC - 24 VDC/2500 mA
F R BSERCER (12/24 VDC)
I{ERE: 0...+50 °C
s fEEiRE . -25...+60 °C
AR YRR <80%
PugEE: IEC60068-2-32(1m, BHT%)
-]:1_’_‘44
&
®

The Parker Service Master Plus 018 NFEER AR SE

Al EEIN B A E R ERBITIAE (p/T/Q/n) BYParker SensoControl®i2 i % 2% 28
7] LA i3 SCMA-VADCE HE S L i 28

#HO: 5%, EHRR

EHESNE: 1 ms

PN
Tk 2R

BASCPTE N/ RE REFEHE —NEERE
BERMERE: 15

2N IMERRRES AN

SRR 1 ms

A EBESERE: -10...+10 VDC
A RSERE: 0/4...20 mA

BN SMEMRRRSSRIR: +18...+24 VDC/& X100 mA
MR REER #wO: M12x1, 5%t
PRIEAR

HIBEE: 0.1ms
RE-IMEERSRAANER

16 +0.25% FS +0.02%/°C

IT &x=m

m D-9 #£7K 3400-CN



¥ 3400-CN

g &

R RS AN EFE 4 = mihA
SCPT £ 1/ BE & a8 SCFT [m#im=1it SCK EIZ B 48
%7 F :
6 \
& \\
R R
s 8
{“-(*_
MEEAFEE MERE FEIEBY
v BT v MuLZEfE <50 ms v EMRE
v BBRWED v NEsEE v T
v WEHIEE v RFEEIE S v RN
o v AR 2 & iE750L/min
;é‘ v i & &€ 715 i%420bar
i‘{@ MESEE -1...15/150/600/1000 bar 5...150/8...300/15...600 L/min 3m
fun
g B EERL | 1/2" BSPP 1/2" Z 1" BSPP
I <+05%FS <+1%FS
Eilh=1 SCPT-xxx-02-02 SCFT-xxx-02-02 SCK-102-xx-02
XK
j'-‘jt(‘
ko
é SCPT-CAN £ /BB B2 |SCFT-CAN REiiEit SCK-CAN EIEB 43
N A

. _ _
b ‘\:t,";ﬁ Lkﬂ;:
S
N
MEEHFURE MERE EiEBY
v TEWTE v NERZET[E <50 ms v s
v BIRWEND v NEEE v T

v TEHIEE
v CANE Zk &

v KR EhkE 5

v AR E &IE7500L/min
v Tt E&E 71 & i%420bar
v CANEZ&EiE

v CANEZiEH:

WESEE -1...16/160/600/1000 bar 5...150/8...300/15...600 L/min 2/10 m
IRALERERR | 1/2" BSPP 1/2" Z 1" BSPP

8= <+0.5%FS <+1%FS

RS SCPT-xxx-C2-05 SCFT-xxx-C2-05 SCK-401-xx-4F-4M

‘ Tl skFm

D-10

#£7 3400-CN



BN &
Eh/iREfE R

FEZK 3400-CN

R RER B

:E —- oo 027
SCPT £ /1/:BE & EzS
m REMRHRE & ' 55
B EEECS 1 ms 5\
m AEREIEE : T 2 w
P g = -
AR £025% Co c% ) s
N RERE @~ w oy = A
B ENEESL (M16Xx21850) \Ql" - swso
e A
b
SCPT Eﬁ/iﬂ%}%{%@%ﬁ # M16x2 ;?
“ = , 4 -.*-:\ _ N _ i
1/2“ BSPP sMi2gr, #53Esk SCA-1/2-EMA-3 SCPT0002.02 ;{m
-1...015 bar/0...150 bar/0...600 bar/0...1000 bar SCPT-xxx-02-02 i
MEEE (bar) 1...015 0...150 0...600 0...1000
TSHEHP,_ (bar) 30 300 1200 1200 «
K
1RERE S (bar) 150 900 1800 2500 =
BETEE (°C) -
R (+1.5%) FS -25...+105 -25...+105 -25...+105 -25...+105 C
FS = w8
—f% £0.25%FS o FKM
TEE BAK+05%FS
+0.2 %/ IMEREEE (°C) -25...+80
Wil 57 Bt 18] (ms) 1 fE7FRESERE (°C) -20...+80
EEE 5%t Ttk (°C) +105
EHia 1/2" BSPP AT SR (10°) 100
ohes TEER1.4301 FohEE IEC 68-2-29
=8 () 200
=3
i
K
®
D-11 ¥£7K 3400-CN



)~ PIONE-T8 3.2

00 mersirnigs

) nns

Tl skFm

7K 3400-CN

fERLBE REIE R L

SCFT R E1& Rk

m NEREE: R
B GFNESERE, H&5I&750L/min
B REEE
B [if[E£ #E $1i%£480bar
B {KREE S
B NEREMENEBREZEO, 7
B B Mp/Q/T = {
SCFT iR#i &it #

5...150/8...300/15...600 L/min

SCFT-xxx-02-02

TESEEQN (L/min) 5...150 8...300 15...600
¥R ( %) FS/IR @ 21cSt. 1.0 IR* 1.0 IR* 1.0 IR*
THEES (bar) 350 350 290
0 (A-B) 3/4" BSPP 1 BSPP 1-1/4“ BSPP
FEBEAP_ (bar) @ FS, 21cSt 15 4 5
58 (g) 750 1200 1800

FS = @iz

IR = #EEHZH

*=MEE215%FS K, HMEE <15%FS K, #EH 0.15%FS

M Jiz A ] (ms) 50 5 RIEER ARG 8. WiN. FKM
Q,, (L/min) QN x 1.1 IMBIRE (°C) -10...+50
HEHEADP__ (bar) PN x 1.2 fiZ7FiRE (°C) -20...+80
BEixO (SCT-150) M10x1 FIKIRE (°C) -20..+90
EHiE0 (EMA3 #3k) M16x2
EHi%O (VSTI) 1/4“ BSPP . 25
Shas 42 L (il (SCFT-0153110um)
o) FKM HEESEE (cSt)* 10...100
* (f£ 21 oSt BHEOE, AEEEABROERE)
D-12 #7 3400-CN



ﬁZIK 3400 CN g &
R SE FOEIE YR EFE R
&
SCK E1ZH 4
n GigmE &
" HFH X
N EEFENLEGERERE j‘“
m AR &
N BHKE A
I s —
4T, AEEFHERANEMI0ERE @
SensoControl® EZE B K ER T ELIRE, ,ﬂ§
i
@
EER S (55T) B
SCK-102-03-02
B ]
m
SCK i s 4 =
The Parker Service Master &7l 6
3 m (5%tiEsk - 55tH#EK) SCK-102-03-02

‘ EZE

D-13 ¥£7K 3400-CN



P e BiRRE

00 merirnigs

(@ K53

1 EXRE

¥EZK 3400-CN

fERABE KRR L

SCPT-CAN [£ /1/iR E & %88

U2 E B RN

M Sz Bt ) A1 ms

A RIE JIE{E
ML CAN B R A

B <IE100mAg B 45
LEDfEREERIRANAT

X FISPEEDCON®, ks

BN &

CAN £ 1/infEfE B8

SCPT-CAN [£ /1/:BE %8
1/2“ BSPP SMZ4, &%) SCA-1/2-EMA-3

#

-1...016 bar/0...160 bar/0...600 bar/0...1000 bar

SCPT-xxx-C2-05

Sw27
hex.27

SW30
hex.30

Sw22
hex.22

I

M16x2

SCPT-xxx-C2-05

MESEE (bar) -1...016 0...160 0...600 0...1000
THEHP,, (bar) 32 320 1200 1200
1BIEE S (bar) 150 900 1800 2500
mESEE (°C)
-25...+105 -25...+105 -25...+105 -25...+105
FEE. BB H+2K/ B A 3K
H7 +0.25% MERESEE (°C) 25...+85
BE BKX £0.5%
+0.2%/4 BFRESER (°C) -25...+85
W3Rz A ) (ms) 1 T aoitt® (°C) +105
BEEER R 5%, M12x1 AEEL (109 100
EhixA 1/2" BSPP i IEC 68-2-29
s 14301 .
= RHE R ;EC 56(?02H6
EE(9) 200 z
= FKM
SPEEDCON® 5§ PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KGRl HI;E M #R
D-14 #7K 3400-CN



}EZ 3400-CN BHE %

ke RIEIZRB Y CAN =& a5
SCFT-CAN 2 {&F 38 n
B RRAEITHCANRERA =
m GHNEEE, &5ik750L/min =
m [ A2 7135480bar ji
mEFREED &
n NEREMEAGRSED, T A
[= B M p/Q/T
FFSPEEDCON®, #h#fgis
5443%100m g B
>
SCFT-CAN ;@#tit&it # ﬁ*ﬂ
5...150/8...300/15...600 L/min SCFT-xxx-C2-05 B
mESEEQN (L/min) 5...150 8...300 15...600
FEE (x %) FS/IR @ 21c¢St. 1.0 IR* 1.0 IR* 1.0 IR* $
T1EEA (bar) 350 350 290 %
iwEO(A-B) 3/4“ BSPP 1“ BSPP 1-1/4“ BSPP C
JEREAP_ (bar) @ FS, 21cSt 1.5 4 5
E£= (9) 750 1200 1800
FS = iz

IR = 18§HTH
*= MEE215%FS Bf; HMEME <15% FS B, #5EH 0.15%FS

N Rzt iE) (ms) 50 5N RigEmm A T4 8. BN, FKM
Q,,, (L/min) QN x 1.1 IMERE (°C) -10...+50
TSHEHP,_, (bar) PN x 1.2 it 7R E (°C) -20...+80

mE im0 (SCT-150) M10x1 TKEE (°C) -20...+90

& im A (EMA3 $#3k) M16x2

EA%O (VST 1/4* BSPP . 25

proes p TRAEE (um) (SCFT-015410um)
) FKM FEESERE (cSt.)* 10...100

* (F£ 21 cStHRUE, AIEFHEMABUERE)

EZE

SPEEDCON® 73 PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG2 & BIiF M #n

m D-15 #£7K 3400-CN




)~ FINE-T8 3.2

00 mersirnigs

) nns

Tl sAkFm

¥EZK 3400-CN

RS REIE R L

SCK-CAN E# B4k

HHEE

mFi

RAEFA WIS HNR F T R
R

ZMKE

[N LR

MY, AEEFHANENFICAN R &L RS
Parker CAN & 2k B84 F§ T 1% Parker CAN S 4 £ X 281515 E The
Parker Service Master Plus SCM-500.

HiR#EFEN T RSPEEDCONF EHEE EME L.

CANZERZ YT
SCK-401-xx-4F-4M

CAN YE!F#2g
SCK-401-0.3-Y

B &
CAN HEHER L

CANZimEfESE
SCK-401-R

SCK-CAN E#Eh ™
The Parker Service Master Plus

#

2 m (5%t - 55HEEE)
10 m (5%H#k - S$HAEE)

SCK-401-02-4F-4M
SCK-401-10-4F-4M

CAN YEIE#£22, H150.3 miass SCK-401-0.3-Y
CAN £&um 1525+ (SEHEEE - 5T IEHEE) SCK-401-R
* AEHEAKE
» GACANE O HEE—MLis S5
SPEEDCON® 35 PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG/ 7] By £ A B
#£7X 3400-CN




¥ 3400-CN BN &

PUIER TS VKAS/EMA3
2 ] _ e dZEmE 4y
VKAS3 N E#k - E#RIZQ M16x2
24° HENERFIR BEIE
Mi6x2 A
=
= =
K
rkor (/) EMA3 e
& §{[III
- ®
Rt
EA ,ﬂ§
X1) OZLE %
Hu
&
L 10 M16x1.5 53 19 17 A 93 VKA3/10LCF 315 4.0 B
12 M18x1.5 53 22 17 A 107 VKA3/12LCF 315 4.0
15 M22x1.5 59 27 17 B 133 VKA3/15LCF 315 4.0
18 M26x1.5 59 32 17 B 163 VKA3/18LCF 315 4.0
22 M30x2 60 36 17 B 205 VKA3/22LCF 160 4.0
S 12 M20x1.5 54 24 19 A 121 VKA3/12SCF 630 4.0
16 M24x1.5 58 30 17 B 156 VKA3/16SCF 400 4.0
20 M30x2 65 36 17 B 223 VKA3/20SCF 400 4.0 X
25 M36x2 68 46 17 B 367 VKA3/25SCF 400 4.0 H_ﬁ
K
=
N FE) _ M@y
EMA3 | &35 % - B384 M16x2
SMZL: BSPP, 2l
Mie¥2
( ; Eavker (E10) EMA3
X2) EDRE
G1/4 18 39 12 19 77 EMA3/1/4EDCF 400 4.0 &=
M12x1.5 17 38 12 17 72 EMA3/12X1.5EDCF 630 4.0 Hh
M14x1.5 19 39 12 19 77 EMA3/14X1.5EDCF 400 4.0 E
DF = R2 RH E

m D-17 #£7K 3400-CN



¥EZ< 3400-CN 1245 a -

W E¥Ek SMAS3/SCA
SMA3 MEEE - EZIRE M16x2

¥

b

=

'I:I_'_‘bj

f

f;*(_

A

. 1500 SMA3-1500 630 2.5

P

R *DF = REFH

i

o i FEH B4R BRI R

= - RNEHEREE r=20 mm E  0°C 122%

B - IEREH -20°C E 100°C = 30°C 110%
E  50°C  100%
E  80°C  86%
E 100°C  77%

5| SCAMEE - FEHEIRL M16x2

®

C r

M16x2 M16x2 43 17 SCA-EMA-3/3 630 800 1200

‘ 1 EXRE

D-18 # 7k 3400-CN
Parker ( ) 010-8428 2935 010-8428 8762 sales@cnmec.biz



